

Studentska radionica

Europska unija 101: Kompas kroz institucije, politike i procese

Predavač: dr. sc. **Mario Munta** (Fakultet političkih znanosti)

Ekonomski institut, Zagreb; Trg J. F. Kennedyja 7
28. i 29. travnja 2025., 16:00 – 19:00

1. dan

Ljudsko lice eurokracije – što rade institucije Europske unije?

Uvod u radionicu i ključni ciljevi • Kako Europska unija utječe na nas? • Što su javne politike? • Koje su nadležnosti Europske unije u javnim politikama? • Javne politike EU-a – ples između izgradnje i ispravljanja tržišta • Tko su ključni akteri javnih politika EU-a? • Funkcije i nadležnosti – tko čini što u Europskoj uniji? • Pogled u kristalnu kuglu: kakva je budućnost javnih politika EU-a? • Zaključci

2. dan

Procesi odlučivanja u EU-u – pogled u crnu kutiju

Koje su faze odlučivanja u EU-u? • Kako se donose javne politike u EU-u? • Što su trijalozije? • Grebanje ispod površine – kako izgledaju pregovarački procesi u EU-u? • Koja je uloga interesnih skupina i građana u odlučivanju? • Zašto i na koji način se mijenjaju ustaljene prakse odlučivanja u EU-u? • Kako dolazi do europeizacije u državama članicama? • Zaključci

Radionica je prikladna za studente dodiplomskih i diplomskih studija.

O predavaču

Dr. sc. Mario Munta je docent na Fakultetu političkih znanosti i predstojnik Odsjeka za javne politike i političku ekonomiju. Diplomirao je i doktorirao na Srednjoeuropskom sveučilištu u Budimpešti te se poslijedoktorski usavršavao na Europskom sveučilišnom institutu u Firenci. Predaje na kolegijima iz područja javnih politika EU-a, europeizacije javnih politika i političkog sustava EU-a. Glavna područja interesa su mu ekonomsko upravljanje u EU-u, socijalna politika EU-a i politike zelene tranzicije. (Ko)autor je brojnih znanstvenih radova u međunarodnim i domaćim časopisima te autor knjige *EU Socio-Economic Governance in Central and Eastern Europe* koju je objavio ugledni međunarodni izdavač *Routledge*.

Prijave slati na irubil@eizg.hr, s naznakom „Studentska radionica“. Osoba prijavljuje samu sebe (a ne grupu). Broj polaznika je ograničen.

Ova aktivnost financirana je sredstvima iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. - NextGenerationEU.



Financira
Europska unija
NextGenerationEU